

ROMÂNIA



Data emiterii: 15.07.2009

Spre difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

Participarea președintelui CJ Galați, Eugen Chebac, la Cahul, în cadrul proiectului „Centru Integrat de Promovare și Dezvoltare Economică Transfrontalieră”

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, este prezent la Cahul pentru a participa la desfășurarea unei noi etape în cadrul proiectului „Centru Integrat de Promovare și Dezvoltare Economică Transfrontalieră”. La Cahul au loc o serie de întâlniri între reprezentanții mediului de afaceri din Republica Moldova și România, ai ONG-urilor și administrației publice, pentru dezvoltarea cooperării economice transfrontaliere.

Proiectul are ca beneficiar Consiliul Județului Galați, iar partener în cadrul lui este Agenția pentru Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană Cahul.

„Suntem aici pentru a susține obiectivul propus în cadrul proiectului, acela de a dezvolta economic și social zona de graniță dintre România și Moldova și pentru a întări cadrul instituțional la nivel transfrontalier pentru dezvoltarea activităților de promovare economică între regiuni. Este important să punem în valoare potențialul intern al activităților economice care au un impact transfrontalier important”, a precizat președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

Printre obiectivele proiectului se numără și îmbunătățirea infrastructurii transfrontaliere regionale de afaceri și a nivelului de accesibilitate la un pachet integrat de servicii destinat prestatorilor și beneficiarilor de activități economice din România și Republica Moldova prin construcția și funcționarea Centrului Integrat de Promovare și Dezvoltare Economică Transfrontalieră în municipiul Galați.

În cadrul proiectului se va adopta un document final ce va reprezenta punctul de plecare în redactarea unei „Strategii de Colaborare Transfrontalieră în domeniul Dezvoltării Economice Durabile”, document care va fi semnat la Galați, în a doua jumătate a lunii august. Strategia va fi semnată de către Consiliul Județului Galați, Camera de Comerț și Industrie Galați, Agenția pentru Cooperare Transfrontalieră și Integrare Europeană Cahul și Camera de Comerț și Industrie Cahul.

De asemenea, a fost deja realizat un studiu sociologic la nivelul grupurilor țintă ce are ca subiect evaluarea nevoilor de comunicare și asistență ale IMM-urilor din județul Galați și raionul Cahul, Republica Moldova.

Informații de background:

Bugetul total al proiectului este de 474.999,55 euro, din care 419.999,55 euro reprezintă finanțare nerambursabilă obținută prin Programul de Vecinătate România - Republica Moldova 2004-2006, Programul PHARE RO 2005/017-537.01.01, iar 55.000 euro cofinanțare din partea Consiliului Județului Galați.

Grupul țintă al proiectului: agenți economici (IMM-uri) din județul Galați, România și raionul Cahul, Republica Moldova: 18.910 societăți comerciale și 4.040 asociații familiale și persoane autorizate în județul Galați; 32.000 agenți economici din care 5.465 companii prezintă rapoarte financiare în raionul Cahul; Instituții publice și private ce reprezintă sau oferă servicii mediului de afaceri.

**Departamentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro**